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MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

ÖZEL YETENEK SINAVI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

(2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI) 

 

Spor Bilimleri Fakültesi 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılı özel yetenek sınavına 

ilişkin öğrenci memnuniyet anketi tüm programlarda (normal öğretim) 1. sınıf 

öğrencilerine uygulanmıştır. Yapılan anket ile öğrencilere sınavdaki işlemler, 

kılavuzun yol göstericiliği, sınavla ilgili bilgilendirme, görevlilerin iletişimi, sorunların 

çözümü gibi konuları içeren ve sürekli iyileştirme için dikkate alınabilecek 8 adet soru 

yöneltilmiştir. Anket formu dijital platformda 1. sınıf danışmanları aracılığı ile 

öğrencilere ulaştırılmıştır. 

 

Aşağıda ölçekten edilen sonuçlar grafikler halinde sunulmuştur. 

 

 

 

 

Grafik 1.  

Katılımcıların cinsiyetlerine göre dağılımı 

 

Özel yetenek sınavı memnuniyet anketine 75 erkek, 45 kadın olmak üzere toplam 120 

öğrenci gönüllü katılmıştır (katılım oranı % 75).  
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Grafik 2.  

Katılımcıların bölümlerine göre dağılımı 

 

Özel yetenek sınavı memnuniyet anketine katılan öğrencilerin 33’ü Antrenörlük 

Eğitimi, 36’sı Beden Eğitimi ve Spor, 32’si Rekreasyon ve 19’u Spor Yöneticiliği 

bölümlerinde öğrenim görmektedir. 

 

 

 

1. Soru: Özel yetenek sınavı anlaşılabilir ve yol göstericidir. 

 

Grafik 3.  

1. soruya verilen yanıtların dağılımı 

 

Öğrencilerin büyük çoğunluğu (%81,7) özel yetenek sınavının anlaşılabilir ve yol 

gösterici olduğunu düşünmektedir. 
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2. Soru: Başvurudan itibaren sınava girmek için gerekli iş ve işlemleri sorunsuz 

bir sorunsuz bir şekilde yürütülür. 

 

 

Grafik 4.  

2. soruya verilen yanıtların dağılımı 

 

 

 

Öğrencilerin büyük çoğunluğu (%80,8) başvurudan itibaren sınava girmek için gerekli 

iş ve işlemlerin sorunsuz bir şekilde yürütüldüğünü düşünmektedir. 

 

 

 

 

3. Soru: Sınav öncesi ve esnasında gerekli açıklama ve bilgilendirmeler yapılır. 

 

 

Grafik 5.  

3. soruya verilen yanıtların dağılımı 
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Öğrencilerin büyük çoğunluğu (%79,2) sınav öncesi ve esnasında gerekli açıklama ve 

bilgilendirmelerin yapıldığını düşünmektedir. 

 

4. Soru: Sınav esnasında adayların karşılaştığı problemler hızla çözülür. 

 

 

Grafik 6.  

4. soruya verilen yanıtların dağılımı 

 

 

Öğrencilerin büyük çoğunluğu (%60) sınav esnasında adayların karşılaştığı 

problemlerin hızla çözüldüğünü düşünmektedir. 

 

5. Soru: Özel yetenek sınavında görevli çalışan personel ve akademisyenlerin 

iletişimi olumludur. 

 

 

Grafik 7.  

5. soruya verilen yanıtların dağılımı 
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Öğrencilerin büyük çoğunluğu (%78,4) özel yetenek sınavında görevli çalışan personel 

ve akademisyenlerin iletişiminin olumlu olduğunu düşünmektedir. 

6. Soru: Sınavlar daha önce ilan edilen takvim doğrultusunda zamanında yapılır. 

 

 

Grafik 8.  

6. soruya verilen yanıtların dağılımı 

 

Öğrencilerin %89,1’i sınavların daha önce ilan edilen takvim doğrultusunda zamanında 

yapıldığını düşünmektedir. 

 

 

7. Soru: Sınav sonuçları zamanında ilan edilir. 

 

 

Grafik 9.  

7. soruya verilen yanıtların dağılımı 

 

Öğrencilerin %81,6’sına göre sınav sonuçları zamanında ilan edilmektedir. 

 



6 
 

8. Soru: Sınav sonuçlarına itiraz süreçleri şeffaf bir şekilde yürütülür. 

 

Grafik 10.  

8. soruya verilen yanıtların dağılımı 

 

Öğrencilerin %60’ı sınav sonuçlarına itiraz süreçlerinin şeffaf bir şekilde 

yürütüldüğünü düşünmektedir. 

SONUÇ 

Maddeler 
Katılım 

Yüzdesi 

Sınavlar daha önce ilan edilen takvim doğrultusunda zamanında yapılır. %89,1 

Özel yetenek sınavı anlaşılabilir ve yol göstericidir. %81,7 

Sınav sonuçları zamanında ilan edilir. %81,6 

Başvurudan itibaren sınava girmek için gerekli iş ve işlemleri sorunsuz 

bir sorunsuz bir şekilde yürütülür. 
%80,8 

Sınav öncesi ve esnasında gerekli açıklama ve bilgilendirmeler yapılır. %79,2 

Özel yetenek sınavında görevli çalışan personel ve akademisyenlerin 

iletişimi olumludur. 
%78,4 

Sınav esnasında adayların karşılaştığı problemler hızla çözülür. %60 

Sınav sonuçlarına itiraz süreçleri şeffaf bir şekilde yürütülür. %60 

 

Sonuç olarak spor bilimleri fakültesi öğrencilerinden alınan geri bildirimler, sınav 

işleyişi ile ilgili memnuniyetin yüksek olduğunu göstermektedir.  En düşük yüzdeye 

sahip olan problemlerin çözümü ve itiraz süreçleri hakkındaki memnuniyetin 

artırılması için 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı Özel Yetenek Sınavında gerekli tedbirler 

alınacaktır. 


